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Risposte

1. (5×2) + (5×2) 20

2. (7×3) + (7×7) 70

3. (6×7) + (6×5) 72

4. (3×4) + (3×5) 27

5. (2×6) + (2×2) 16

6. (5×4) + (5×3) 35

7. (9×8) + (9×7) 135

8. (9×7) + (9×9) 144

9. (2×9) + (2×2) 22

10. (2×3) + (2×5) 16

Riscrivi l'espressione usando la proprietà distributiva della moltiplicazione e poi risolvi.

1) 5 × (2 + 2) (5×2) + (5×2) 20

Proprietà Distributiva Risposta

2) 7 × (3 + 7) (7×3) + (7×7) 70

Proprietà Distributiva Risposta

3) 6 × (7 + 5) (6×7) + (6×5) 72

Proprietà Distributiva Risposta

4) 3 × (4 + 5) (3×4) + (3×5) 27

Proprietà Distributiva Risposta

5) 2 × (6 + 2) (2×6) + (2×2) 16

Proprietà Distributiva Risposta

6) 5 × (4 + 3) (5×4) + (5×3) 35

Proprietà Distributiva Risposta

7) 9 × (8 + 7) (9×8) + (9×7) 135

Proprietà Distributiva Risposta

8) 9 × (7 + 9) (9×7) + (9×9) 144

Proprietà Distributiva Risposta

9) 2 × (9 + 2) (2×9) + (2×2) 22

Proprietà Distributiva Risposta

10) 2 × (3 + 5) (2×3) + (2×5) 16

Proprietà Distributiva Risposta
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